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Iktatószám: 12510-0/2018. 

Javaslat 

az EFOP-1.6.3-17-2017-00016 azonosító számú, „Nógrád megye megyei szintű 

felzárkózás-politikai együttműködésének támogatása a helyi esélyegyenlőségi 

programokhoz kapcsolódóan” című pályázati konstrukció kapcsán kötött 

együttműködési megállapodás utólagos jóváhagyására 

 

Tisztelt Közgyűlés! 

 

A Nógrád Megyei Önkormányzat sikerrel pályázott az EFOP-1.6.3-17 kódszámú, „Nógrád 

megye megyei szintű felzárkózás-politikai együttműködésének támogatása a helyi 

esélyegyenlőségi programokhoz kapcsolódóan” című pályázati konstrukcióra. 

A projekt alapvető célja egy megyei szintű koordinációs és konzultációs rendszer kialakítása 

annak érdekében, hogy a felzárkózás-politikai együttműködések ne csak helyi, esetlegesen 

járási-, hanem a közigazgatás következő szintjén, a megyei szinten is kialakuljanak. Fontos 

részcéljai továbbá új együttműködések generálása a területi szinten jelentkező, az 

esélyegyenlőséget és felzárkózást érintő speciális problémák megoldására, szolgáltatáshiányok 

kiküszöbölésére; illetve megyei szinten a hátrányos helyzetű célcsoportokat érintő 

beavatkozások összehangolása. 

A projekt célcsoportja közé tartoznak a mélyszegénységben élők, romák, gyermekek, nők, 

idősek, fogyatékkal élők. A program keretében megalakul egy Megyei Felzárkózási Fórum, 

melynek feladata a megyei szolgáltatási utak feltérképezése, a meglévő szolgáltatások 

lakossághoz való elérésének vizsgálata, különös tekintettel a helyi szinten hiányzó 

szolgáltatásokra, a különböző szervezetek közötti koordináció, a helyi szereplőknél 

rendelkezésre álló eszközök, szolgáltatások, intézmények stb. felhasználásával megoldások 

nyújtása a hiányok ellátására. 

A Fórum megalakításának előkészítése megkezdődött. Ennek keretében a Nógrád Megyei 

Önkormányzat meghívta a megyében működő - a projekt célcsoportjaival foglalkozó – civil 

szervezetek kiválasztott tagjait, továbbá a helyi önkormányzati szereplők képviselőit.  

A Nógrád Megyei Önkormányzat Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatát is 

megkereste és kérte a projekt megvalósításához, illetve a Megyei Felzárkózási Fórum 

tagjaihoz való csatlakozását, a közös munkában való együttműködést. 

A Felzárkózási Fórum nyitórendezvényét 2018. április 24-én tartották meg és itt került sor a 

megjelent önkormányzatok, szakmai szervezetek képviselői által az együttműködési 

megállapodás ünnepélyes aláírására is. 

A projekt célkitűzéseit teljes mértékben támogatom, hiszen a helyi szinten jelentkező 

problémák, amelyek megoldásai túlmutatnak az adott településen csak összefogással 

kezelhetőek hatékonyan és gazdaságosan. A megyei szintű együttműködések feltérképezik, 

feltárják és megoldási javaslatokat fogalmaznak meg a szolgáltatási hiányok felszámolásának 

lehetőségeire és egyúttal önkormányzatunk helyi esélyegyenlőségi programjának 

felülvizsgálatához is segítségül szolgálhatnak. 
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Kérem, hogy a Közgyűlés az együttműködési megállapodás utólagos jóváhagyásával segítse a 

közös munka megvalósulását. 

 

 

Tisztelt Közgyűlés! 

 

 

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el. 

 

 

Határozati javaslat 

 

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése támogatja a Nógrád Megyei 

Önkormányzat (3100 Salgótarján, Rákóczi út 36.) által EFOP-1.6.3-17-2017-00016  azonosító 

számú, „Nógrád megye megyei szintű felzárkózás-politikai együttműködésének támogatása a 

helyi esélyegyenlőségi programokhoz kapcsolódóan” című pályázatát, a projekt keretében 

létrejövő Felzárkózási Fórum munkájában Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának 

való részvételt és utólagosan jóváhagyja a program megvalósítására vonatkozó 

együttműködési megállapodást az 1. melléklet szerint. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Fekete Zsolt polgármester 

 

 

 

Salgótarján, 2017. május 10. 

 

Fekete Zsolt 

polgármester 



                                                                                            1.melléklet 
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Nógrád Megyei Felzárkózási Fórum  

Együttműködési megállapodás 

 

 

Bevezetés 

Az aláíró felek fontos feladatnak tartják az EFOP-1.6.3-17-2017-00016 azonosító számú 

„Nógrád megye megyei szintű felzárkózás-politikai együttműködésének támogatása a helyi 

esélyegyenlőségi programokhoz kapcsolódóan” című projekt keretében létrejövő Megyei 

Felzárkózási Fórum munkájában való részvételt, amelynek célja egy megyei szintű 

felzárkózáspolitikai együttműködés létrehozása és működtetése. 

A projekt keretében létrejövő Megyei Felzárkózási Fórum és az általa létrehozott 

munkacsoportok üléseinek kimeneteként, valamint a megrendezésre kerülő tematikus 

rendezvénysorozat által létrehozásra kerül - a feltárt szolgáltatási hiányokon alapuló és a 

megoldásokat is tartalmazó - Szolgáltatási Út Térkép. A pályázati időszak végén aláírásra 

kerül a Megyei Esélyteremtő Paktum. 

Az Együttműködési Megállapodást aláírók (1. sz. melléklet) felelősséget éreznek az 

esélyteremtő környezet kialakításában, az együttműködések összehangolásában, valamint a 

megyében megvalósuló fejlesztési programokban a felzárkózási szempontok hatékonyabbá 

tételében.  

 

A Megyei Felzárkózási Fórum célkitűzései 

A projekt alapvető célja a megyei szintű koordinációs és konzultációs rendszer kialakítása 

annak érdekében, hogy a felzárkózás-politikai együttműködések ne csak országosan, helyi és 

járási-, hanem megyei szinten is kialakuljanak, rendszeressé váljanak, és esélyteremtő módon 

hassanak vissza az egyes települések lakosságának életére, növelve a szolgáltatásokhoz való 

egyenlő esélyű hozzáférést. Vannak olyan helyi szinten jelentkező problémák, amelyek 

megoldásai túlmutatnak az adott településen és csak több település összefogásával 

kezelhetőek hatékonyan és gazdaságosan. A feltárt problémák komplex kezelését lehetővé 

tevő szakmai, módszertani ismeretek és humán kapacitások helyi szinten hiányosak lehetnek. 

Esetlegesek az egyeztetési mechanizmusok, „koordinált párbeszédek” is, amelyek révén a 

problémában érintettek köre megtalálhatná a közös kapcsolódási pontokat, kezelési 

módokat. 

Ezt a hiányt pótolja a Fórum létrehozása. A megyei szintű 

együttműködések segíthetik a szolgáltatási hiányok felszámolását, 

egyúttal a települési önkormányzatok számára a helyi 
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esélyegyenlőségi programjaik elkészítéséhez, felülvizsgálatához, végrehajtásához is inputtal 

szolgálhatnak. 

Legfőbb célkitűzése a célcsoportok szolgáltatási hiányainak, problémáinak feltárása, a 

beavatkozási területek dimenzióiban, valamint a megyében megvalósuló fejlesztési 

programokban a felzárkózási szempontok hatékonyabbá tétele és azok összehangolása. 

 

A Megyei Felzárkózási Fórum célcsoportjai 

A 2003. évi CXXV. törvény az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról 

31. § (2) bekezdésében felsorolt hátrányos helyzetű társadalmi csoportok (nők, a 

mélyszegénységben élők, romák, a fogyatékkal élő személyek, idősek valamint a gyermekek). 

 

A Megyei Felzárkózási Fórum szerkezete 

A felzárkózás-politikai együttműködési program megvalósítása és fenntartása során a Nógrád 

Megye Önkormányzata és konzorciumi partnere gondoskodik a szakmai feladatok magas 

szintű ellátásáról, a szervezeti-pénzügyi-informatikai háttér biztosításáról, a Szakmai 

megvalósító, az instruktor és menedzsment szervezet és a Fórum munkájának segítéséről. 

A Fórum elnöke a megyei közgyűlés elnöke. Az elnököt akadályoztatása esetén kijelölt 

alelnöke helyettesíti. 

 

A Szakmai megvalósító és menedzsment szervezet tagjai: 

- projektmenedzser, akadályoztatási esetén a területfejlesztési osztály vezetője 

- pénzügyi menedzser 

- felzárkózási munkatárs 

- instruktor 

- kommunikációs és rendezvényszervezési munkatárs 

Fórum tagjai: 

- a helyi önkormányzati szereplők 

- a megyei roma nemzetiségi önkormányzat képviselője 

- a helyi roma nemzetiségi önkormányzatok képviselői 

- a megyében működő civil szervezetek 

- a megyében működő egyházak képviselői 

- a megyei gazdasági szereplők 

- a megyei kormányhivatal foglalkoztatási szakterületének képviselője 

- a megyei kormányhivatal népegészségügyi feladatokat ellátó szervezeti egységének 

képviselője 

- a Szakképzési Centrum képviselője 

- a Tankerületi Központ képviselője 

- a megyei önkormányzat felzárkózáshoz kapcsolható bizottságának képviselője 
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- A Megyei Foglalkoztatási Paktum delegáltja 

- Egészségügyi és Szociális Központ 

Állandó meghívottak: 

- központi államigazgatási szervek (a Fórum napirendje/tematikája szerint) 

- EMMI társadalmi felzárkózásért felelős szakterülete 

- Nógrád Megyei Család, Esélyteremtési és Önkéntes Ház képviselője 

- megyei rendőr főkapitányság képviselője 

Munkacsoportok: 

- a mélyszegénységben élő és a roma lakosság felzárkóztatását segítő munkacsoport 

- a fogyatékkal élőket segítő munkacsoport 

- a nők felzárkózását segítő munkacsoport 

- gyerekek és idősek felzárkózását segítő munkacsoport 

A munkacsoport tagjai egyrészt a Fórum erre kijelölt tagjai, másrészt a témában érintett 

szervezetek képviselői. 

A Fórum tagjairól és az állandó meghívottakról az 1. sz. mellékletben adunk részletes 

tájékoztatást. 

Jelen megállapodás elválaszthatatlan részét képezik azon tagok szándéknyilatkozatai (3. sz. 

melléklet), akik a projekt tartalmával egyetértenek és a célkitűzések megvalósításában, a 

szándéknyilatkozatban foglaltak szerint szerepet vállalnak, vállalásokat tesznek. 

A Fórum, a munkacsoportok és a Szakmai megvalósító és menedzsment szervezet működését 

az Ügyrend szabályozza, amely a 2. sz. mellékletet képezi 

A Megállapodás hatálya az EFOP-1.6.3-17-2017-00016 azonosító számú projekt 

végrehajtásának időszaka, azaz 2018. január 1-től december 1-től 2020. december 31-ig, 

valamint további három év fenntartási időszak.  

 

A Megyei Felzárkózási Fórum 

A térségi és helyi szintű szereplők széles körű bevonása érdekében az együttműködési 

megállapodás aláírói Megyei Felzárkózási Fórum (Fórum) szervezeti formában működik. A 

Fórumot a Közgyűlés elnöke hívja össze egy évben kettő alkalommal, a projekt időszaka alatt 

összesen hat alkalommal, illetve a projekt lezárását követő három évben egy-egy alkalommal. 

A projektben foglaltak végrehajtásáért a Szakmai megvalósító és menedzsment szervezet a 

felelős. 

A Szakmai megvalósító és menedzsment szervezet: 

 elkészíti a Fórum és a munkacsoportok éves munkatervét és részt vesz az üléseiken, 
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 szervezi a közösségi együttműködést segítő tematikus napokat a célcsoportok részére 

megfelelő szakmai szervezetek bevonásával, 

 koordinálja a munkatervek megvalósítását az érintett szervezetek között, 

 beszámol a Fórumon és a munkacsoportokban az egyes programok teljesítéséről, 

valamint a következő időszak elképzeléséiről, 

 folyamatosan ellenőrzi a végrehajtás ütemét és értékeli a megvalósítást, 

 segíti a térségi partnerségi kapcsolatokat. 

 

A Fórum feladatai: 

 Tájékozódik az esélyegyenlőségi programok helyi megvalósításáról, szabályozásokról, 

 Részt vesz a megyei és a helyi szervezetek tájékoztatásában, 

 A Szakmai megvalósító és menedzsment szervezetet évente beszámoltatja az előző 

időszakban megvalósult programokról. 

 Elősegíti a megyei esélyegyenlőséget segítők közötti információáramlást és a 

vélemények cseréjét. 

 Javaslatokat tesz a célcsoportok felzárkóztatásának elősegítésére, 

 A munkacsoportokat évente beszámoltatja az előző időszakban megvalósult közösségi 

együttműködést erősítő tematikus napokról. 

 

A Munkacsoportok feladatai: 

 A Fórum munkájának segítése. 

 Koordinálja a munkaterv megvalósítását, a közösségi együttműködést erősítő 

tematikus napok megszervezését az érintett szervezetek, illetve lakossági csoportok 

között. 

 A fő célcsoporton belül különös figyelmet fordít a gyermekek, az idősek, a 

fogyatékosok és a nők helyzetének, esélyegyenlőségének javítására. 

 Beszámol a fórumokon az egyes programok teljesítéséről, valamint a következő 

időszak elképzeléséiről. 

 Folyamatosan ellenőrzi a végrehajtás ütemét és értékeli a megvalósítást. 

 Javaslatot tesz a felmerülő problémák megoldására, a hiányzó szolgáltatások 

biztosítására. 

 Elősegíti a jó gyakorlatok elterjesztését. 

 Segíti a térségi partnerségi kapcsolatokat. 
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A megalakult a munkacsoportok a Nemzeti Társadalmi Felzárkózási Stratégia alapvető 

beavatkozási területeinek perspektívájába ágyazottan végzik a munkájukat. A 

munkacsoportok negyedévente egy ülést tartanak, melyet a felzárkózási munkatárs és az 

instruktor hív össze. 

 

 

A Megyei Felzárkózási Fórum koordinációja 

A koordinációt a felzárkózási munkatárs és az instruktor látja el. 

 

Finanszírozás 

A finanszírozás alapját a projekt költségvetése biztosítja (EFOP-1.6.3-17-2017-00016). Ebben 

különbséget kell tenni a menedzsment tevékenység és a különböző szakmai programok 

finanszírozása között, melyet a pályázati költségvetés tartalmaz.  

 

Dátum: Salgótarján, 2018. április ……. 
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Nógrád Megye 

Önkormányzata 

 

 

Szociális és Gyermekvédelmi 

Főigazgatóság  

Nógrád Megyei Kirendeltség 

 

 

Salgótarján Megyei Jogú 

Város Önkormányzata 

   

   

 

 

 

  

 

Hugyag Község 

Önkormányzata  

 

Szirák Község 

Önkormányzata 

 

Nógrád Megyei Roma 

Nemzetiségi Önkormányzat 

   

   

 

 

 

  

 

 

Bujáki Roma Nemzetiségi 

Önkormányzat 

 

 

Lucfalva Roma Nemzetiségi 

Önkormányzat 

 

 

Kazári Roma Nemzetiségi 

Önkormányzat 

   

   

 

 

 

  

 

 Jonathan Livingston Seagull 

Alapítvány 

 

Magyar Vöröskereszt Nógrád 

Megyei Szervezete 

 

Flóra Fogyatékos Gyermekek 

és Nevelőik Természetbarát 

és Tájvédelmi Egyesülete 

   

   

 

 

 

  

Shajipe-Lehetőség 

Alapítvány 

Nógrád Ifjúságáért Gyermek 

és Ifjúsági Alapítvány 

Ipoly Cipőgyár Kft. 
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Bombardier Transportation 

Hungary Kft. 

 

 

 

 

Nógrád Megyei Rendőr-

főkapitányság  

 

 

 

 

Nógrád Megyei 

Kormányhivatal 

Foglalkoztatási Főosztály 

   

   

 

 

 

  

 

 

Nógrád Megyei 

Kormányhivatal 

Népegészségügyi Főosztály 

 

 

Salgótarjáni Szakképzési 

Centrum 

 

 

Salgótarjáni Tankerületi 

Központ 

   

   

 

 

 

  

 

 

Nógrád Megyei Paktumiroda 

 

 

Salgótarján és Térsége 

Egészségügyi-Szociális 

Központja 

 

 

Nógrád Megye 

Önkormányzata 

Területfejlesztési Bizottsága 

   

   

   

   

   

 Plébániai 

kormányzó 

  

   

   


